
ПРИЗНАЧЕННЯ

MOTUL® Wheel Clean + це очищувач, спеціально розроблений для безпечного й ефективного видалення бруду з

усіх типів дисків (алюмінієвих, металевих, пофарбованих, хромованих, лакованих тощо), пластикових колісних

ковпаків і встановлених накладок.

Його ексклюзивна нейтральна дезактивуюча формула (pH 7), що містить активну піну, що змінює колір, забезпечує

легке та ефективніше застосування.

Підходить для всіх типів автомобілів.

СТАНДАРТИ ТА СХВАЛЕННЯ

MOTUL® Wheel Clean + очисник, який видаляє частинки заліза, які в основному походять від пилу гальмівних

колодок, накопиченого на дисках і пластикових ковпаках коліс.

Ексклюзивна збалансована формула (pH 7) MOTUL® Wheel Clean + містить активну піну, що змінюється на

червоний колір, яка ефективно розчиняє бруд, жири, мастильні матеріали та залишки гальмівного пилу на колесах,

індикатором дії є зміна на червоний колір.

Захищає фарбу і лак.

Неагресивна концентрована формула зі свіжим ароматом.

РЕКОМЕНДАЦІЇ

Попередньо промийте колеса чистою водою.

Розпиліть MOTUL® Wheel Clean + на відстані приблизно 20 см (7-8 дюймів) від колеса.

Дайте час подіяти прибл. 3 хв. до зміни кольору піни. Не допускайте висихання засобу.

Добре промийте чистою водою.

Для сильно забруднених поверхонь використовуйте MOTUL® Wheel Brush і промийте мийкою високого тиску.

За потреби повторіть процес.

Перед першим використанням перевірте на непомітній ділянці деталі.

Не використовуйте MOTUL® Wheel Clean + на інших частинах автомобіля.

НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ під прямими сонячними променями або на гарячих поверхнях.

MOTUL WHEEL CLEAN +

Очисник для всіх типів коліс і дисків.
Очищає від металевих частинок та має ефект зміни кольору
в процесі очищення.
Неагресивна формула яка змінює колір.
Тригер спрей

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики продуктів з метою підвищення якості продукції без спеціального сповіщення. Приведенні

характеристики є довідковими і не є публічною офертою. – Вироблено в Франції Motul –

MOTUL Deutschland GmbH - Butzweilerhofallee 3 - 50829 - Cologne - +49(0)221/67003-0 - +49(0)221/67003-199 - info@motul.de -
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БЕЗПЕКА
Інформація з безпеки розміщена в паспорті безпеки, або зазначена на продукті.
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